



梁式芝書院

家長教師會會訊

第二期 (2013-2014)



地址：九龍觀塘曉光街 80 號 電話：2349 6626 傳真：2349 6390 電郵：principal@lscc.edu.hk 網址：<http://www.lscc.edu.hk>

臨別之言

容何家珍校長

時間流逝，轉眼間我已在梁式芝書院擔任校長六年了。由2008年9月始，見證了梁式芝的改變、老師的默默耕耘、員工辛勤的工作、學生的成長。因着上主的護佑，全校師生的努力，本校於二零一零年九月一日起轉為英語授課，而新高中課程亦順利地推行至第三屆；今年四月七日，全校順利進行資產盤點，而法團校董會亦於五月二日正式成立，未來數月，亦會相繼選出教師、家長及校友校董，為梁式芝的發展共同努力。

過去數年，我秉持天主教辦學理念，希望能塑造學生愛主愛人，品德學業並重，為她們奠定堅實的基礎，成為明日領袖，期盼各位家長繼續支持學校，為女兒的健康成長共同努力。願上主保佑及祝福大家。



主席心聲

4C 班鄧詠彤家長 蔡麗霞女士

上月底收到校監張永明博士發給全校家長的信，得知容何家珍校長即將離任的消息，感到實在可惜。我在此謹代表家長教師會衷心感謝校長六年來盡心盡力服務學校及對本會的支持和協助，祝願她日後工作順利。

另外亦得悉學校圖書館已展開擴建工程。正所謂「開卷有益」，當孩子年紀還小的時候，父母通常會將故事書的情節生動有趣地講述出來，讓小朋友聽得津津有味，並從小培養孩子閱讀的興趣，令他們從書中看到世界。上至天文、下至地理；近至香港的事情，遠至非洲的風土人情……只要翻開圖書，便盡現眼簾。校方斥資近一百萬元將現有圖書館擴建翻新，可讓學生享用更先進的電子科技設備，在更寬敞舒適的環境下閱讀，擴闊視野，增加知識，建立自我學習及小組學習的良好習慣。我謹代表家長向法團校董會及容校長送上無限感激。



活動花絮

「管教女兒我有方」(23/2/2014)

IC 班譚樂嫻家長 壹明芳女士

本年2月23日我參加由學校社工鄭姑娘主講的「管教女兒我有方」講座，獲益良多。

現在的青少年跟我那個年代完全不同。首先我們不可以只是責罵女兒，需要找適當的時間、適當的環境，多與她們溝通和細心聆聽她們的心底話。現在不可命令青少年做事，要多給她們時間，讓她們在限期內完成。還有，對待青少年不可以太專制，但又不可太放鬆，就像放風箏一樣，收放自如。

總而言之，管教良方就是「多些關心、多些關懷、多些溝通、多些聆聽」。



親子旅行 (16/2/2014)



校長一家合照



IA 班梁逸彤家長 伍君儀女士

小女是中一級學生，今年是我們首年參加家教會舉辦的親子旅行。過往因工作關係，沒有參加女兒小學舉辦的活動，感覺有點虧欠。因此，自女兒升讀中一後，只要學校舉辦的活動，我一定報名參加。

旅行當天，我和女兒一早便到達學校，並和她同班同學的家長們聊天，之後便隨大隊一起遊覽啟德遊輪碼頭。碼頭的空中花園給人一種簡樸悠閒的感覺。雖然當日天氣比較陰涼和有霧，但我們仍拍了不少照片呢！

中午我們到觀塘享用韓式燒烤自助午餐。我們一邊吃，一邊說笑，我察覺到女兒已投入中學生活，還有一班很好的同學呢！之後我們到了海下灣海洋保護區遊覽，在海邊見到海星及敲打後發出鼓聲的石頭，很是有趣。

最後我們到萬宜水庫西壩漫步暢遊。說真的，自從小女升讀小學後因為功課繁重，我們已很少到郊外同遊；今次參與家教會的旅行，讓我再一次與女兒一起親近大自然，感覺兩人關係更親密。我現在已十分期待明年的親子旅行了。



出發前先來個大合照

家教會老師與副校長唐太合照



親子烹飪班 (15/3/2014)

2B 班趙穎心家長 謝慧敏女士

感謝家教會主席、委員、家政科科主任何太和老師們付出寶貴的時間為我們準備一切。家長們學了很多，女兒也很喜歡那些菜式。我們回家後，還立刻準備材料再試煮，效果也不錯呢！再次多謝學校安排這次活動，令我們獲益良多。

2A 班吳曉晴家長 陸靜筠女士

我當天步入學校的烹飪室，感覺好像時光倒流，回到中學時代一樣，心情也如當年一樣興奮。不過在我身邊的拍檔不是我的同學，而是我的女兒，真的很特別：看着女兒，再回想從前的自己，相比之下，她們現在真的很幸福，因為現在的烹飪室設備比從前完善得多！

感謝學校舉辦這個親子烹飪班，讓我和女兒渡過了一個愉快的下午。有美味的食物，也有家長和老師提供實用的烹調技巧。其實之前未有曾想過短短幾小時便可以弄出這麼多美食——甜品、幾款拌菜、可愛有創意的飯團等，真的是色、香、味俱全。當然有成功做出來的，也有不成功的，但不要緊，希望下次再嘗試吧！

家教會幹事用心地講解和示範

請看看我們的精心操作！

創意無限的飯團，多可愛！

中四選科講座 (3/5/2014)



3C 班梁芷晴家長 伍榮改女士

今年就讀中三的女兒需要選科，我們一家對此感到十分徬徨，既對新高中學制沒有太多的認識，也不清楚學校的選科情況。幸好，我跟女兒參加了由學校舉辦，家長教師會協辦的「中四選科」講座。在講座中，校長、副校長以及各位老師詳盡地講解在新高中學制裏學生須具備的共通能力、學校開設的選修單元及科目等，真的令我茅塞頓開，所有擔憂都一掃而空。



升學及就業輔導主任為同學講解升學前選科須知



當日出席的家長和同學很用心聆聽老師的講解

家長教師會獎學金及學生服務獎得獎同學



獲得家長教師會獎學金的同學與家教會主席合照

左起：6E 葉國晞、黃穎思



獲得家長教師會學生服務獎的同學與家教會主席合照

左起：4E 林樂瑤、5A 劉健平、5A 黎佩欣、6C 謝正迎

編輯委員會

顧問：容何家珍校長

唐何翠蘭副校長

編輯：潘吳寶儀老師 程敏華老師

梁美琼老師 潘子霞老師

陳民洛老師

家長信箱

歡迎家長來函查詢學校事務。來函請郵寄本校，或傳真至 2349 6390；

亦可發電郵至本會 pta@lsc.edu.hk 或 principal@lsc.edu.hk，直接與校長聯絡。

